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Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

SALAMANDRA PELLET 
PEGASO 8 EIDER
Potência máxima 7,7 kw.
Rendimento máximo 90%
Volume aquecido 190 m³
Consumo elétrico 49 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 15 Kg
Diâmetro de sucção de ar 60 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 907x452x457.
Peso 55 kg.
Cores branco e antracite

Ref: 76310001-02999 €
SALAMANDRA PELLET 
PEGASO 10
Potência máxima 9,7 kw.
Eficiência máxima 89,1%
Volume de aquecimento 250 m³
Consumo elétrico 76 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 15 Kg
Diâmetro de sucção de ar 60 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 907x452x457.
Peso 78 kg.
Cores branco e antracite.

1.099 € Ref: 76310003-04

EIDER
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SALAMANDRA PELLET PASILLO 8 EIDER
Potência máxima 7,8 kw.
Rendimento máximo 90%
Volume aquecido 200 m³
Consumo elétrico 72 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 12 Kg
Diâmetro de sucção de ar 60 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 955x710x275.
Peso 60 kg.
Cores branco e antracite.

1.249,95 € Ref: 76310005-06

SALAMANDRA PELLET PASILLO 10 
Canalizável
Potência máxima 11,5 kw.
Rendimento máximo 90%
Volume aquecido 216 m³
Consumo elétrico 60 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 13 Kg
Diâmetro de canalização 2x80 mm
Diâmetro de sucção de ar 50 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 1024x1039x336.
Peso 109 kg.
Cor preta.

1.495 € Ref: 76310007

SALAMANDRA PELLET ENERGY FIRE 15 
Canalizável
Potência máxima 14,3 kw.
Rendimento máximo 90%
Volume de aquecimento 260 m³
Consumo elétrico 60 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 15 Kg
Diâmetro de canalização 1x80 mm
Diâmetro de sucção de ar 50 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 1146x542x506
Peso 120 kg.
Cor branca.

1.699 € Ref: 76310008

EIDER

EIDER

SALAMANDRA ALFA 12
Potência máxima 12,8 kw.
Rendimento máximo 90%
Volume aquecido 240 m³
Consumo elétrico 60 Kw.
Capacidade do tanque de pelotas 15 Kg
Diâmetro de sucção de ar 50 mm
Diâmetro de saída de fumaça 80 mm
Controle automático de regulação, duplo sistema de limpeza.
Medidas: 1043x521x494.
Peso 105 kg.

1.490 € Ref: 76310009

EIDER
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O QUE É O ECODESIGN?
É um novo padrão aprovado pela UE
que entra em vigor em 1º de janeiro de 2022.
Esta regra exige que os fogões tenham:

- Maior desempenho, que se traduz em maior
  economia no consumo de lenha.

- As emissões mais baixas, o que significa um
  respeito absoluto pelo meio ambiente.

SABIA QUE A MADEIRA É UM
ENERGIA RENOVÁVEL?

Quando uma árvore morre naturalmente 
em seu ambiente, em processo de 

decomposição ele libera uma quantidade 
de CO2 que é a mesma que é gerada se 

aquela lenha for queimada.
Portanto, mesmo que você use madeira 
para queimar, você não contribui para 

aumentar o efeito estufa.

Você respeita o meio ambiente.

SALAMANDRA GAIA PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, combustão tripla, corpo duplo em aço 
4 + 3 mm, sistema de vidro limpo, volume de aquecimento de 210 m3, 
potência de 7 kw, eficiência de 75%, saída de fumos vertical 150-153 mm. 
Dimensões 825x675x445 mm, peso 86 kg. ESTÁ EM CONFORMIDADE COM 
OS REGULAMENTOS ECODESING 2022.

Ref: 72135040725 €

SALAMANDRA EMERALD PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, corpo duplo 4 + 3 mm em aço, potência 
calorífica 7,1 Kw. Rendimento 81,1%. Emissão de CO 0,1%, tinta anti-calor e 
vidro cerâmico. Combustão dupla. Dimensões: 810x563x396 mm. Peso 95 kg. 
Dimensões da porta 485x361 mm. Saída de fumaça 150-153 mm. horizontal. 
Lenhador, toras até 50 cm. Volume de aquecimento 280 m3. ESTÁ EM 
CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS DE ECODIFICAÇÃO DE 2022

Ref: 72135019839 €

SALAMANDRA OPORTO PANADERO
Grelha em ferro fundido, corpo em chapa de 4 mm, sistema de vidro 
limpo. Volume de aquecimento 280 m3, saída de gás de combustão 
vertical 150-153, potência de aquecimento 7 kW, eficiência 81,2%.
Dimensões 1055x815x520 mm. Peso 121 Kg. ESTÁ EM CONFORMIDA-
DE COM OS REGULAMENTOS DA ECODESING 2022.

Ref: 721350161.100 €

SALAMANDRA SINTRA PANADERO
Grelhador em ferro fundido, combustão tripla, corpo em aço duplo 4 + 3 mm, 
sistema de vidro limpo, volume de aquecimento 210 m3, potência 7 kw. 
rendimento 80,7%. Dimensões 800x815x520 mm, peso 99 kg. ESTÁ EM 
CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS DE ECODIFICAÇÃO DE 2022

Ref: 72135041875 €
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FOGÃO VISION PANADERO
Fabricado em aço, grelha em ferro fundido, vidro cerâmico com 
sistema de vidro limpo. Combustão tripla, lareira forrada com 
vermiculita. Potência de aquecimento 8,9 Kw. Rendimento 80,8%. 
Dimensões: porta 885x300 mm. 510x1120x470 mm.

Ref: 721350351.200 €

INSERTÁVEL 65 ECODESIGN PANADERO

INSERTÁVEL 80 ECODESIGN PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, sistema de vidro limpo, combustão tripla, 
canalização de ar quente, ventilador tangencial. Dimensões 660x760x520 mm. 
Peso 105 Kg. Dimensões da porta 600x370 mm. Saída de fumos vertical de 
150 mm. Potência 9,8 Kw. Rendimento 80,7%. ESTÁ EM CONFORMIDADE 
COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 721350291.200 €

Grelha e porta em ferro fundido, sistema de vidro limpo, combustão tripla, 
canalização de ar quente, ventilador tangencial. Dimensões 580x623x520 mm. 
Peso 105 Kg. Dimensões da porta 485x361 mm. Saída de fumos vertical de 
150 mm. Potência de 7,1 Kw. Rendimento 80,7%. ESTÁ EM CONFORMIDADE 
COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 721350281.100 €
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SALAMANDRA ALTEA PANADERO
Grade e porta de ferro fundido, sistema de vidro limpo, 
combustão tripla, madeira. Dimensões 864x436x443 mm. 
Peso 84 Kg. Dimensões da porta 290x290 mm. Saída de 
fumos 120/125 horizontal. Potência 5,9 Kw. Rendimento 
77%. ESTÁ EM CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS 
ECODESING 2022

Ref: 72135010675 €

SALAMANDRA NIJAR PANADERO
Grelhador em ferro fundido, potência nominal 
6 kW, 75% eficiência, pintura anti-calor, vitro-
cerâmica, dupla combustão, volume de aqueci-
mento 150 m3, sistema de vidro limpo, saída 
de fumos horizontal 120-125 mm. Dimensões 
879x360x420 mm, peso 52 kg. ACOMPANHE 
OS REGULAMENTOS DE ECODIFICAÇÃO DE 
2022

Ref: 72135031619 €

SALAMANDRA JAZZ PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, recuperador revestido a vermiculite, corpo 
duplo em aço 3 + 3 mm. potência 5,9 kw, eficiência de 77%, pintura anti-calor, 
combustão tripla, volume de aquecimento 150 m3, sistema de vidro limpo, saída 
de fumos horizontal 120-125 mm. Dimensões 653x436x443 mm, peso 57 kg. 
ESTÁ EM CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022.

Ref: 72135036599 €
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SALAMANDRA LUGANO PANADERO
Grelha em ferro fundido, sistema de vidro limpo, dupla 
combustão. Dimensões 680x360x443 mm. Peso 63 kg.
Dimensões da porta 315x250 mm. Saída de fumaça 120-125 
horizontal. Potência 6,0 Kw. Rendimento de 75%. ESTÁ EM 
CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 72135007529 €

SALAMANDRA SAHARA PANADERO
Grelhador em ferro fundido, potência nominal 6 kw, eficiência 75%, 
pintura anti-calor, vitrocerâmica, dupla combustão, volume de 
aquecimento 150m3. Dimensões 745x360x420 mm, peso 52 kg. 
Saída de fumaça 120-125 horizontal. ESTÁ EM CONFORMIDADE 
COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022.

Ref: 72135030599 €

SALAMANDRA KNYSNA PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, sistema em vidro lipio, combustão tripla. 
Dimensões 712x436x443 mm. Peso 95 Kg. Dimensões da porta 290x290 mm. 
Saída de fumos 120/125 horizontal. Potência 5,9 Kw. Rendimento 77%.
ESTÁ EM CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 72135009650 €

SALAMANDRA OSLO PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, dupla combustão, corpo duplo em aço 
4 + 3 mm, sistema de vidro limpo, volume de aquecimento 180 m3, 
potência 8 kW, rendimento 77%, saída de fumos horizontal 120-125 mm. 
Dimensões 720x529x507 mm, peso 89 kg. ESTÁ EM CONFORMIDADE 
COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 72135043735 €
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SALAMANDRA TOPAZE PANADERO
Grelhador em ferro fundido, potência de aquecimento 
7,1 kw, eficiência de 80,7%, combustão tripla, corpo 
duplo em aço 4 + 3 mm, volume de aquecimento 220 
m3, saída de fumos horizontal 150-153 mm. Dimensões 
783x572x396 mm, peso 95 kg. ESTÁ EM CONFORMIDA-
DE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 72135039799 €

SALAMANDRA CASTILLA PANADERO
Grelhador em ferro fundido, corpo em aço, dupla combustão, potência 
calorífica 9,9 kw. Rendimento 75,7%. Volume de aquecimento 
280 m3. Saída de fumos horizontal de 120/125 mm. Dimensões 
690x600x450 mm, peso 98 kr. Dimensões do forno 550x360x60 mm. 
ESTÁ EM CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 
2022

Ref: 72135038765 €

SALAMANDRA CORAL PANADERO
Grelha e porta de ferro fundido, lareira revestida de vermiculita, sistema 
de vidro limpo, combustão tripla, corpo de aço duplo 3 + 3 mm, pintura 
anti-calor, volume de aquecimento 150 m3, saída de fumos horizontal 
120-125 mm. Dimensões 712x436x443 mm, peso 82 kg. ESTÁ EM 
CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS ECODESING 2022

Ref: 72135037675 €

SALAMANDRA MONTBLANC PANADERO
Grelha e porta em ferro fundido, potência de aquecimento 9,8 kW, 
eficiência de 80,7%, corpo duplo em aço 4 + 2 mm, volume de 
aquecimento 280 m3. Dimensões 1100x810x550 mm, peso 126 kg. 
ESTÁ EM CONFORMIDADE COM OS REGULAMENTOS DE 
ECODIFICAÇÃO DE 2022

Ref: 721350421.200 €
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CONJUNTO CHAMINÉ
Ferro forjado, constituído por: 
espátula, pinça, vassoura, 
atiçador e fole. Altura 70 cm.

Ref: 9025100239,90 €

GRELHA DA LAREIRA
IMEX
60x45. Com gaveta.

Ref: 3967501259,90 €

CONJUNTO CHAMINÉ IMEX
Conjunto de lareira de 70 cm. Forjar bola. 
Muito prático e decorativo. Acessórios muito 
resistentes que podem ser usados   em todas 
as lareiras. Fabricado em ferro pintado com 
epóxi preto fosco e seco em estufa a 300º.

Ref: 3961001238,90 €

GRELHA DA LAREIRA
IMEX
60x45x43. Com gaveta.

Ref: 3967501364,50 €

CONJUNTO CHAMINÉ
IMEX
4 peças.

Ref: 3965101539,90 €

FOLE IMEX
44x16, guarnição skay.

Ref: 3964400114,90 €

TOMADA CHAMINÉ IMEX
50 cm.

Ref: 396510236,50 €

LAÇO DE CHAMINÉ IMEX
45 cm.

Ref: 396510043,50 €

ESCOVA DE CHAMINÉ IMEX
45 cm.

Ref: 396510054,95 €

CONJUNTO CHAMINÉ IMEX
Cabide de cabide útil para 5 peças 
de 43 cm.

Ref: 3967100148,50 €

FOLE IMEX
51x22, guarnición cuero.

Ref: 3964400222,95 €

CONJUNTO CHAMINÉ
IMEX
Lareira em chapa com arco útil 
preto.

Ref: 3961001337,95 €

CONJUNTO CHAMINÉ
IMEX
Conjunto de lareira de 70 cm 
com aro de 5 peças.

Ref: 3961001639,95 €

CONJUNTO CHAMINÉ
IMEX
Conjunto de acessórios de chapa 
quadrada com ferramentas pretas.

Ref: 3961001534,95 €
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CESTO MADEIRA H101B
Feito de aço. Mede 33x53x38 cm.

Ref: 9025101114,95 €

CESTO MADEIRA
Ferro forjado. Dobrando. Grande abertura 
superior (53 cm). Acabamento em preto fosco.

Ref: 9025101022,50 €

CONJUNTO CHAMINÉ
Pá e escova.

Ref: 902510188,50 €

RECUPERADOR DE 
FAÍSCAS IMEX
67x60 cm.

Ref: 3967501039,90 €

RECUPERADOR DE 
FAÍSCAS DOBRÁVEIS
IMEX
110x60 cm.

Ref: 3967503074,90 €

KIT DE LIMPEZA 
CHAMINÉ IMEX
Balde, pá e escova.

Ref: 3965102224,95 €

CESTO MADEIRA IMEX
50x49x35 cm.

Ref: 3965100239,90 €

RECUPERADOR DE FAÍSCAS DOBRANDO
IMEX
123x68 cm.

Ref: 39675014124,95 €

RECUPERADOR DE FAÍSCAS IMEX
81x 68 cm. Com porta.

Ref: 3961001479,90 €
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EXTINTOR
MASSO
500 gr.

Ref: 16107153
10,95 €

100x150 cm.

Ref: 69705002
34,90 €

TAPETE PROVA DE FOGO MASSO
100x50 cm.

Ref: 69705001
19,90 €

MAXI-BLOQUE ACENDEDOR
MASSO
Isqueiro gigante para lareira, recuperador de calor. Perfeito 
para iluminar lenha molhada e grandes pedaços de lenha. 
Queima por mais de 30 min. Ideal para iluminar lenha 
molhada e grandes pedaços de lenha. Não suja as mãos.

Ref: 697720210,95 €

TRONCO ECOLÓGICO MASSO
Ele é projetado para manter o fogo vivo 
por mais de duas horas, o que permite que 
você tenha um ambiente aconchegante em 
sua casa. Não suja as mãos nem a casa e é 
responsável pelo meio ambiente.

Ref: 697510033,95 €

IGNITION GEL
MASSO
Facilita o acendimento de lenha ou 
carvão para seu churrasco, fogão, 
lareira, com rapidez, comodidade e 
facilidade 1000 ml

Ref: 92001605,50 €

COMPRIMIDOS ECOLÓGICOS
MASSO
24 uds.

Ref: 697720052,50 €

Tabletes ecológicos para iluminar churrasqueiras. 
Não agridem o meio ambiente Longa duração de 
ignição e alto poder calorífico 100% ecológico. 
32 pcs.

Ref: 697720000,95 €

COMPRIMIDOS ECOLÓGICOS
MASSO

100 uds.

Ref: 697720085,50 €

ISQUEIRO RECARREGÁVEL
MASSO
Isqueiro especialmente indicado para 
churrasqueiras e lareiras, pois seu comprimento 
evita queimaduras. Também pode ser usado 
para cozinhar, acender velas ... É recarregável 
a gás.

Ref: 697720152,95 €

JOGOS LONGOS MASSO
Confortável, seguro e eficaz. Os seus 20 cm 
de comprimento tornam-no ideal para iluminar 
churrasqueiras e lareiras, uma vez que é mais 
fácil de alcançar os recantos mais inacessíveis. 
50 pcs.

Ref: 697720092,75 €

COMPRIMIDOS ECOLÓGICOS
MASSO
200 uds.

Ref: 697720197,90 €

FOGÕES DE PELLET 
DEHOLLINADOR MASSO
Específico para remover a fuligem acumulada em 
fogões a pellets e caldeiras. Graças ao seu gran-
de poder de limpeza e à sua ação descalcificante, 
aumenta o rendimento de fogões, caldeiras e 
prolonga a sua vida útil, evitando o entupimen-
to das condutas e aumentando assim o poder 
calorífico.

Ref: 697511096,95 €

TRONCO DEHOLLINADOR
MASSO
Lenha para limpar chaminés para remover 
a fuligem das chaminés e dos fogões. Uma 
limpeza profunda da sua chaminé durante 
mais de 2 horas. Limpeza completa da 
chaminé.

Ref: 697510067,95 €

TUBO DEHOLLINADOR MASSO
Limpa lareiras e fogões de forma rápida e eficaz. 
Elimina incrustações de qualquer tipo produzidas por 
combustão: fuligem, foguetes, resinas, graxas. Basta 
jogá-lo no fogo e o limpador de chaminés funciona 
sozinho. 175 gr.

Ref: 697510054,50 €

TRONCO ECOLÓGICO
FLOWER
Para acendimento instantâneo de fogões 
e lareiras, de forma cómoda, fácil e limpa, 
proporcionando chamas durante 2 horas. 
Não produz odores.

Ref: 92510043,50 €

SACOS DE IGNIÇÃO FLOWER
Os sacos de ignição para churrascos, lareiras
e fogões de dose única, são apresentados fechados
hermeticamente. Eles servem para acender uma 
fogueira de maneira rápida e limpa. 24 unidades.

Ref: 92720061,95 €

21,90 €/Kg
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Diâmetro 200 mm.

Ref: 697050237,95 €

Diâmetro 150 mm.

Ref: 697050227,50 €

NYLON ERIZO
MASSO
Para limpar chaminés. 
Diâmetro 100 mm.

Ref: 697050216,95 €

DOCA DE SAÍDA MASSO
Acessório para kit limpa-chaminés. Facilita 
a passagem nos cotovelos de 45º e 90º. É 
um produto para aparafusar entre a haste 
e o eirzo. Rosca métrica: 12 mm. Com este 
acessório você pode dar mais torque ao seu 
kit de limpeza de chaminés. Muito aconse-
lhável quando se juntam mais de 6 metros 
de varetas para a limpeza da chaminé.

Ref: 697050287,90 €

BARRAS DE
POLIPROPILENO MASSO
Para uso com ouriços de náilon ou aço. 
10400 mm cada haste. Rosca métrica 
12 mm.

Ref: 697050276,50 €

ESTUFAS DE PELLET DE 
KIT DEHOLLINADOR MASSO
Para a limpeza dos dutos de fumos dos fogões 
a pellets, melhorando o rendimento do recu-
perador, aumentando o seu poder calorífico e 
poupando energia. Contém: cabo, cabo de fibra 
de vidro de ø 4 mm com 3m de comprimento, 
escova de náilon ø 80 mm, removível. Rosca 
métrica: 12 mm.

Ref: 6970502612,95 €

O kit contém: 1 Ouriço Nylon Ø250 mm. 
4 hastes: 1400 mm (total de 5,6 m).

Ref: 6970700324,90 €

O kit contém: 1 Ouriço de Nylon Ø200 mm. 
4 hastes: 1400 mm (total de 5,6 m).

Ref: 6970700222,50 €

KIT DEHOLLINADOR
MASSO
Para a limpeza mecânica de condutas de 
fumos em tubos galvanizados e de aço 
inoxidável. O kit contém: 1 Ouriço Nylon 
Ø150 mm. 4 hastes: 1400 mm (total de 
5,6 m).

Ref: 6970700121,50 €

LIMPADOR DE VÁCUO DE CINZA VARO
Depósito de 1.500 W. 20 litros, função autolimpante.

Ref: 6134103164,95 €

LIMPADOR DE VÁCUO DE 
CINZA POWX3010 VARO
Potência de sucção 17 kPa. O tanque de aço robusto e durável 
de 20 litros. e a bica de sucção de alumínio são resistentes às 
cinzas resfriadas com temperatura máxima de 40ºC. Também está 
equipado com uma função de sopro. Potência nominal (Pn) máx 
.: 1200 W. Capacidade do tanque 20 lts. Temperatura máxima das 
cinzas: 40ºC. Função de sopro. Comprimento do cabo 2 m.

Ref: 6130280232,95 €

SACO DE LENHA
MASSO
Dimensões 32x56x32 cm.

Ref: 697210018,95 €
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10 mm.

Ref: 69729003
9,95 €

12 mm.

Ref: 69729005
10,95 €

CABO DE ISOLAMENTO MASSO
Isolador para a colocação de portas de lareiras, fogões, 
fornos de caldeira e outros dispositivos que requeiram 
um invólucro para a saída de fumos e gases.
15 mm.

Ref: 69729006
12,95 €

Ref: 69729007
7,95 €

6 mm.

Ref: 69729001
8,95 €

8 mm.

Ref: 69729002
9,35 €

10x3 mm.

Ref: 69752900
5,95 €

SILICONE REFRATÓRIO
MASSO
É um selante elástico de alta qualidade 
com grande poder de adesão. É ideal 
para vedação de juntas que requerem 
flexibilidade e alta resistência térmica. É 
resistente até 250 º C. Não deforma nem 
trinca. 310 ml.

Ref: 697710018,95 €

MASSA REFRATÁRIA
MASSO
Selante especial para juntas que requerem 
alta resistência térmica. Para substratos ex-
postos a altas temperaturas: fogões, fornos, 
lareiras, churrasqueiras, sistemas
sistema de aquecimento, tubos de escape, 
etc. É resistente a até 1.500ºC. Não deforma
nem racha. 310 ml.

Ref: 697670084,95 €

TINTA ANTICALÓRICA
MASSO
Em spray para proteger e decorar superfícies 
metálicas que requeiram resistência a altas 
temperaturas em ambientes internos e 
externos. Resistente até 600 Cº. 400 ml. 
Cor preta ou cinza.

Ref: 69751004-0910,95 €

COLA REFRATÁRIA
MASSO
Alto poder adesivo e capacidade de suportar 
altas temperaturas. Durável, não perecível, 
inodoro e não é afetado por insetos ou fungos. 
50 ml.

Ref: 697290094,95 €

LÍQUIDO ACENDEDOR
MASSO
Para acender o fogo na lareira e 
recuperador de calor. É rápido, eficaz, 
seguro e não produz fumos ou odores 
desagradáveis. 1.000 ml.

Ref: 697720114,50 €

MASSA REFRATÓRIA 
PATTEX HENKEL
Selante refratário. Até 1.500º. 
Interior e exterior. Lareiras e 
churrasqueiras. 300 ml. Preto.

Ref: 67670017,25 €

SILICONE SL 509
HENKEL
Silicone elástico, altas temperaturas 
contínuas de mais de 250 ºC com 
pontas de 300 ºC. É ideal para selar 
caldeiras, chaminés, fumos e fornos, 
também serve como selante de 
juntas. Cor preta, 300 ml.

Ref: 27720439,50 €

LIMPADOR REDE DE INCÊNDIO
MASSO
Limpador de espuma que dissolve fuligem, 
gordura e alcatrão dos cristais de espuma. Ele 
também remove o acúmulo de fuligem nos tijolos 
da lareira e em todas as superfícies expostas ao 
fogo. Arma de espuma. 750 ml.

Ref: 697510025,95 €

CABO DE ISOLAMENTO MASSO
Cordão liso autoadesivo preto: Possui fita 
autoadesiva em uma das faces, não sendo 
necessário o uso de colas adicionais. Indicado 
para montagem de fogões entre o vidro e a 
porta do recuperador. Por segurança, substitua 
o cabo uma vez por ano.
15x3 mm.

15,97 €/lt
28,87 €/lt

24,16 €/lt

31,66 €/lt

27,38 €/lt

99,00 €/lt

7,94 €/lt
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LAREIRA ELÉTRICA
MERCAGAS
2.000 W. Proteção contra superaquecimento. 
Dimensões 390x240x265 mm.

Ref: 99731108119,95 €

AQUECEDOR 
TÉRMICO HJM
850 W. Autonomia 3 horas.

Ref: 1293200529,95 €

AQUECEDOR 
ELÉTRICO 100 HJM
900 W. 2 resistências.

Ref: 1290600424,95 €

AQUECEDOR 
HALOGÉNEO
MERCAGAS
1200 W. Anti-tombamento.

Ref: 99739001
26,95 €

FOGÃO QUARTZO MT-01510
MERCAGAS
2 barras 600-1.200 W.

Ref: 9973900322,50 €

FOGÃO QUARTZO MT-01506
MERCAGAS
Fogão de quartzo com 2 banheiras de bar 
600/1200 W.

Ref: 9973900224,95 €

RADIADOR 303 N
INFRAVERMELHO HJM
1.200 W. 2 elementos de aquecimento, rodas.

Ref: 1293910929,95 €
RADIADOR
INFRAVERMELHO
HJM
1.200 W. 3 resistores.

Ref: 12939105
31,90 €

FOGÃO QUARTZO QH1200
BASTILIPO
1.200 W, programável em 2 posições diferentes, 
400 e 1200 W. Dispositivo de segurança 
anti-tombamento. Branco.

Ref: 6053500124,95 €

FOGÃO QUARTZO QH1200N
BASTILIPO
Aquecedor infravermelho 1200 W, 3 elementos de quartzo o modelo qh-1200 tem 
uma potência máxima de 1200 W. Possui 3 elementos de quartzo, programáveis   
em 2 posições diferentes, 400 e 1200 W. Além disso, está equipado com uma 
segurança anti-tombamento dispositivo, o aparelho desliga-se em caso de queda. 
A pega incorporada torna este recuperador fácil de transportar.

Ref: 6053500224,95 €

FOGÃO QUARTZO RHC1200
BASTILIPO
Fogão de quartzo vertical e oscilante de 1.200 W.

Ref: 6053500334,95 €
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BIOCHAMINÉ CORTINA LINEA PLUS
Potência 2,5 Kw. Estrutura em aço pintado e vidro. 
Queimador com fibras cerâmicas e amortecedor. 
Dimensões 950x450 mm. Peso 23 kg. Capacidade 
do tanque 1,5 litros.

Ref: 32076008359,95 €

BIOCHAMINÉ LATINA
LINEA PLUS
Potência 1,8 Kw. Capacidade do tanque 0,8 lts x2. 
Estrutura em aço lacado e vidro. 2 queimadores de 
800 ml. com fibras cerâmicas e haste para desligar o 
queimador. Dimensões 320x480x240 mm. Peso 8 kg. 
Cor preta.

Ref: 3207600599,95 €

BIOCHAMINÉ TRENTO
LINEA PLUS
Potência 2,0 Kw. Capacidade do tanque 
1,5 litros. Dimensões 300x755x250 mm.

Ref: 32076006199,95 €

BIOCOMBUSTÍVEL 
ETHALINE
LINEA PLUS
1 lts.

Ref: 320760104,95 €

FOGÃO DE QUEROSENE 
TOSAI SRE 4600 CE LINEA PLUS
Termostato eletrônico, modo ECO, detector CO / O2, 
dispositivo sensor de ar, sensor infravermelho de CO2, 
botão de bloqueio para crianças, cronômetro eletrôni-
co de 24 horas. Alarme de recarga, autodiagnóstico, 
dispositivo anti-tombamento, tela LCD, capacidade de 
aquecimento 185 m3, capacidade do tanque 7 litros, 
autonomia aprox. 20 h a 70 h.

Ref: 32035046379,00 €

FOGÃO DE QUEROSENE 
INVERTER 5026 LINEA PLUS
Potência 3.200 W. Autonomia de 15 a 60 horas, capacidade 
do tanque 5 litros, consumo de 0,08 a 0,33 l / h. Dimensões 
45,4x40x30,9 cm. Peso 9,5 kg.

Ref: 32032093259,00 €

FOGÃO DE QUEROSENE 
TOSAI SRE 301 CE LINEA PLUS
Potência de 775 a 3.000 W. Capacidade de 
aquecimento 120m3, consumo de 0,08 a 0,31 l / h. 
Capacidade do tanque lts,   autonomia de 14 a 54 h. 
Dimensões 415x358x299, peso 8,6 kg.

Ref: 32032092199,00 €

BIOCHAMINÉ 
BOLOGNA LINEA PLUS
Potência 2,5 Kw. Capacidade 
do tanque 1,5 litros. Dimensões 
520x640x230 mm.

Ref: 32076007
249,95 €

FOGÃO DE QUEROSENE 
TOSAI 360 A CE LINEA PLUS
Pavimento em fibra de vidro, sistema de segurança 
atmosférica e anti-tombamento. Potência de 
aquecimento 3.000 W / h, cor cinza. Mede 
500x470x310 mm. Peso 10 kg. Capacidade do 
tanque: 4 litros

Ref: 32035078189,00 €

FOGÃO DE QUEROSENE 
TOSAI 241 A CE LINEA PLUS
Fogão de pavio de fibra de vidro, sistema anti-tombamento
e desligamento rápido, potência nominal de 2.200 W. 
superfície para aquecer 80 m3 recomendado, capacidade 
do tanque 3,8 lts. Autonomia aproximada +/- 16 horas. 
Dimensões 395x345x340 mm. Peso 6,10 kg.

Ref: 32032091129,00 €
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AQUECEDOR GÁS DE 
CHAMA AZUL ADG CAMPING
4.200 W., ignição piezoelétrica. Capacidade 
do ar condicionado 120 m³, consumo 
299 grs/h. Dimensões: 78x45x35 cm. 
Analisador de atmosfera e termopar. Rodas 
giratórias. Alças ergonômicas para facilitar o 
manuseio. Cor Borgonha.

Ref: 32135001119,90 €

AQUECEDOR CATALÍTICO 
THERMO CR5000TT ADG CAMPING
3.050 W. Ignição elétrica piezoelétrica, Co 
analisador e termopar, termostato, consumo 
220 gr / h, rodas giratórias. Cor antracite.

Ref: 32150033154,95 €

AQUECEDOR CATALÍTICO ATHENA 20
ADG CAMPING
3.050 W. Consumo aproximado 299 grs / h. 
medidas: 78x45x35 cm. Peso: 12,9 Kg. Ignição 
piezoelétrica, analisador de atmosfera e termopar. 
Cores cinza e bordô.

Ref: 32150020-32119,90 €

AQUECEDOR CHAMA AZUL GA4200 HJM
Potência máxima 4,2 KW. Sistema triplo
segurança, sonda de temperatura.
Dimensões: 73x43,5x34,5 cm. Peso 10,5 kg.

Ref: 12935025104,90 €

AQUECEDOR MT1547 
INFRAVERMELHO MERCAGAS
4,2 Kw. Ignição piezo. Sistema anti-tombamento. 
Analisador de atmosfera.

Ref: 90235009119,00 €

AQUECEDOR GÁS CHAMA AZUL 
BLUE BELL INTERDIX
Potência máxima 4,2 Kw. Consumo máximo 0,305 Kg / h. 
G30 - Fogão a propano-butano G31. 2 regulamentos máx. / min. 
Peso 13 Kg. Ignição piezoeletrônica. Redutor de pressão do gás 
28/30/37/50 mbar. Dimensões da caixa 81x47x36,5 cm. Garrafa 
máxima permitida de 15 Kg.

Ref: 50335001139,95 €

AQUECEDOR GAS CHAMA 
AZUL BLUE BELL CHIC INTERDIX
Potência máxima 4,2 Kw. Consumo máximo 
0,305 Kg / h. G30 - G31 fogão a gás butano 
propano. 2 regulamentos máx. / min. Ignição 
piezoeletrônica. Termostato de tipo modulante. 
Garrafa máxima permitida de 15 Kg. Dimensões 
do fogão: 38,3x43,3x77 cm.

Ref: 50335002199,95 €
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AQUECEDOR MICA PRM BASTILIPO
Baixo consumo de eletricidade. Função anti-gelo. 
Calor máximo em um minuto. Chave geral de 
desconexão. Termostato de controle de temperatura. 
Convecção e difusão rápidas de calor. Calor máximo 
em 1 min. Não consome oxigênio.
750-1.500 W.

Ref: 60500001
79,90 €

2.000 W.

Ref: 60500002
89,90 €

3 níveis de temperatura 1000-1500-2500 W.
Potência de 2.500 W.

Ref: 43339007134,95 €
3 níveis de temperatura 1000-1500-2500 W. 
Controle Wi-Fi. Potência de 2.500 W.

Ref: 43339008159,95 €

RADIADOR ÓLEO RD UFESA

3 níveis de temperatura 800-1200-2000 W.
Potência 2.000 W.

Ref: 43339006129,95 €

Painel digital, protetor térmico, temperatura 
regulável de 5 a 35ºC, rodas giratórias.
3 níveis de temperatura 600-900-1500 W.
Potência 1.500 W.

Ref: 43339005119,95 €
1.500 W. 7 elementos.

Ref: 6053900254,90 €

RADIADOR ÓLEO
BASTILIPO
Termostato ajustável.
1.000 W. 5 elementos.

Ref: 6053900149,90 €

2.500 W. 11 elementos.

Ref: 6053900479,90 €

2.000 W. 9 elementos.

Ref: 6053900369,90 €

Medidas: 38x25x64 cm. 1.500 W.
3 potências de calor 600-900-1500 W.

Ref: 93901874,90 €

Medidas: 46x25x64 cm. 2.000 W.
3 potências de calor 800-1200-2000 W.

Ref: 93901784,90 €

RADIADOR ÓLEO JATA
Seletor rotativo 4 posições. Termostato 
de ambiente ajustável. Proteção contra 
superaquecimento. Rodas giratórias. 
Medidas: 54x25x64 cm. 2.500 W.
3 potências de calor 1000-1500-2500 W.

Ref: 93901699,90 €

SECA-TOALHAS MURAL 
80W (PINTADO) HJM

Ref: 1299005338,50 €

SECA-TOALHAS MURAL 
50W (CROMADO) HJM

Ref: 1299005149,90 €
Mede: 60x50x10 cm.

Mede: 60x50x10 cm.

SECADOR DE ROUPA
MERCAGAS
100 W. Distribuição de ar 360º 
evitando o enrugamento da roupa, 
capacidade de secagem de 10 kg. 
Mede 52x60x39 cm.

Ref: 9973110949,90 €
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Emissor térmico a seco com resistência aletada. Cronotermostato 
eletrônico com tela LCD. Corpo em alumínio.
500 W.

CONVETOR VESUBIO 2000I HJM
3 potências 750-1.250-2.000 W. Termostato, proteção 
contra superaquecimento. Visor LCD, controle remoto e 
temporizador.

Ref: 1298603364,50 €

CONVETOR VESUBIO 2000 HJM
3 potências 750-1.250-2.000 W. Termostato, 
proteção contra superaquecimento.

Ref: 1298603254,50 €

CONVETOR  707 HJM
2.000 W. Silencioso, seletor de 
potência e termostato.

Ref: 1298603149,95 €

CONVETOR CM3 MERCAGAS
750 W - 1250 W - 2000 W. Termostato 
ajustável, proteção contra superaquecimento. 
Luz indicadora.

Ref: 9978600539,90 €

Dimensões 1.060x600x95 mm.
1.800 W. 12 elementos.

Ref: 32000315
379,00 €

Dimensões 900x600x95 mm.
1.500 W. 10 elementos.

Ref: 32000311
329,00 €

Dimensões 740x600x95 mm.
1.200 W. 8 elementos.

Ref: 31300031
289,00 €

Dimensões 580x600x95 mm.
900 W. 6 elementos.

Ref: 32000313
239,00 €

EMISSOR TÉRMICO LINEA PLUS

Dimensões 420x600x95 mm.
600 W. 4 elementos.

Ref: 32000312
199,00 €

750 W.

Ref: 12939119
139,95 €

1000 W.

Ref: 12939118
94,95 €

1500 W.

Ref: 12939123
199,95 €

1250 W.

Ref: 12939122
189,95 €

EMISSOR TÉRMICO HJM

Ref: 12939121
159,95 €

Emissor de baixo consumo e alto desempenho.
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AQUECEDOR DE CERÂMICA
SIROCO HJM
1.500 W. Oscilante, 2 velocidades, painel táctil, 
telecomando, temporizador e termóstato.

Ref: 1290900639,95 €

AQUECEDOR DE CERÂMICA
CALIMA HJM
1.500 W. Oscilante, 3 velocidades, painel tátil, 
controle remoto, temporizador e termostato.

Ref: 1290900539,95 €

AQUECEDOR DE TORRE DE 
CERÂMICA  JCTC2101 JATA
2.000 W. Seletor rotativo: ventilação - calor 
médio - calor máximo. função oscilante. 2 
potências de calor: 1.400 - 2.000 W. Termostato 
de temperatura ambiente ajustável. Dimensões: 
18x19x51 cm.

Ref: 93902359,95 €

AQUECEDOR DE TORRE DE 
CERÂMICA  JCTC2102 JATA
2.000 W. Tela LCD. Painel de toque multifuncional. 
Função oscilante. Temporizador de até 8 horas. 
2 potências de calor: 1.400 - 2.000 W. 
Dimensões: 18x19x51 cm. O controle remoto 
funciona com 1 bateria de lítio CR2025 (incluída).

Ref: 93902269,95 €

AQUECEDOR DE CERÂMICA TC92 JATA
1.500 W. Seletor giratório de 3 posições: ventilação - calor 
médio - calor máximo. Dispositivo de segurança anti-queda.
2 potências de calor: 750 - 1.500 W. Termostato de 
temperatura ambiente ajustável.

Ref: 90902134,95 €

AQUECEDOR DE CERÂMICA TC95B JATA
1.800 W. Seletor giratório de 3 posições: ventilação - calor médio - 
calor máximo. 2 potências de calor: 900 - 1.800 W. Termostato 
de temperatura ambiente ajustável.

Ref: 93901939,95 €

AQUECEDOR VERTICAL TL29
S&P
1.000-1.200-2.000 W.

Ref: 630905249,50 €

AQUECEDOR VERTICAL TL40
S&P
Termostato automático 600-1.000-1.800 W.

Ref: 630905564,50 €

AQUECEDOR DE CERÂMICA
MERCAGAS
1500 W. Oscilante.

Ref: 9978600227,95 €
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AQUECEDOR TÉRMICO VERTICAL 638
HJM
2.000 W. Termostato de segurança e ambiente. 
Cor azul, vermelha ou verde.

Ref: 12986162-163-16432,50 €

AQUECEDOR TÉRMICO  
HORIZONTAL 618 HJM
1.000-2.000 W. Seletor de potência, 
termostato.

Ref: 1298603422,50 €

AQUECEDOR TÉRMICO  
HORIZONTAL THP-2000
BASTILIPO
Cor preta.

Ref: 6058600232,50 €

AQUECEDOR TÉRMICO 
VERTICAL PTC BASTILIPO
1.000-1.500 W. Resistor PTC não 
incandescente. Oscilando.

Ref: 6058600564,95 €

AQUECEDOR TÉRMICO VERTICAL
TV55G JATA
2.000 W. Seletor giratório de 3 posições: ventilação 
- calor médio - calor máximo. 2 potências de calor: 
1.000 - 2.000 W. Termostato de temperatura ambiente 
ajustável.

Ref: 93902424,50 €

AQUECEDOR TÉRMICO 
VERTICAL 607 RC HJM
2.000 W. Controle remoto e temporizador.

Ref: 1298616827,90 €

AQUECEDOR TÉRMICO  
VERTICAL MT01500
MERCAGAS
1.000-2.000 W. Oscilante.

Ref: 9978610528,90 €

AQUECEDOR SPLIT MT01513
MERCAGAS
1.000-2.000 W. Controle remoto, função apenas 
de ventilação.

Ref: 9978610242,50 €

AQUECEDOR SPLIT S 10/20 W LINEA PLUS
3 modos de operação (ventilação, baixo calor e alto calor), temporizador 
de 7,5 horas, display led, temperatura ajustável, proteção contra 
superaquecimento. Função de aquecimento 1.000 a 2.000 W. Controle 
remoto. Dimensões 110x430x175 mm. Peso 2 kg.

Ref: 3203209449,95 €
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ALMOFADA ELETRÔNICA 
HK25 RIVER
100 W. 3-power switch, desligamento automático. 
30x40 cm.

Ref: 1040302129,90 €

COBERTOR BEURER HD-75 RIVER
Cobertor macio e agradável ao toque. Controle eletrônico 
de temperatura. 6-power switch. Potência 100 W.
Alta segurança com tecnologia BSS. Sistema de cabo 
removível. Visor de função iluminado. Desligamento 
automático após 3h. Lavável na máquina a 30º. Produto 
aprovado pela Oeko-Tex Standard 100. Está sujeito a um 
controle de qualidade permanente. 180x130 cm. Marrom 
ou branco.

Ref: 10431001-02

ALMOFADA ELETRÔNICA 
BEURER HKM-400 RIVER
Superfície macia (microfibra), respirável e agradável 
ao toque. Sistema de aquecimento ultrarrápido. 
Sistema de controle de temperatura inovador. LED com 
luz. Controle eletrônico de temperatura. 6-power switch. 
Potência 100 W. Alta segurança com tecnologia BSS. 
Sistema de cabo removível. Desligamento automático em 
90 min. Aproximadamente. Capa e almofada laváveis   à 
máquina a 30º. Sistema Oeko-Tex - Oferece segurança 
comprovada para produtos têxteis. 34x47 cm.

Ref: 1040302749,90 €

ALMOFADA ELETRÔNICA 
BEURER HK-SE RIVER
Superfície macia (microfibra), respirável e agradável ao 
toque. Sistema de aquecimento ultrarrápido. Ao controle
temperatura eletrônica. Interruptor de 3 alimentação.
Potência 100 W. Alta segurança com tecnologia BSS.
Sistema de cabo removível. Desligamento automático em
90 min. Aproximadamente. Lavável na máquina a 30º. 
produtos aprovado pela Oeko-Tex Standard 100. Está 
sujeito a um controle de qualidade permanente. 33x44 cm.

Ref: 1040302628,90 €

AQUECEDORES DE CAMA
DUPLO TS 26 RIVER
Alimentação 2x 55-65 W. Chave de 3 potências, 
cabo removível. Mede 150x140 cm.

Ref: 1040900379,90 €

AQUECEDORES DE CAMA
BEURER TS-15 RIVER
Cobertor elétrico individual ideal para combater o 
frio no inverno ou desconfortos musculares nas re-
giões lombar ou cervical, agradável ao toque e com 
alças para fixá-lo. Potência 55-65 W. Respirável. 
Aperto de borracha. Interruptor de 3 alimentação. 
Alta segurança com tecnologia BSS. Sistema de 
cabo removível. Visor iluminado. Lavável à máquina 
a 30ºC.150x80 cm.

Ref: 1040900234,90 €

69,90 €

PÉS QUENTES
FWM-45 RIVER
15 W. 2 níveis de temperatura 
e 2 níveis de massagem.

Ref: 1040600259,90 €

SACO DE ÁGUA QUENTE 
FORRADO DE LÃ
ASTUR DINTEX
100% borracha natural. Com fecho hermético e 
forrado com capa de tecido de lã. Suave ao toque. 
Calor natural e confortável. Capacidade: 2 lts.

Ref: 435130067,95 €

SACO DE ÁGUA QUENTE 
FORRADO-POLAR
ASTUR DINTEX
100% borracha natural. Com fecho hermético e 
forrado com capa de polar. Suave ao toque. Calor 
natural e confortável. Capacidade: 2 lts.

Ref: 435130046,50 €
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DESUMIDIFICADOR DEH-
20-390 BASTILIPO
Potência 390 W. Capacidade diária de 
20 lts. Volume do tanque 5,5 lts. Com 
rodas para transporte. Perfeito para
Quartos de 90 m2.

Ref: 60532003219,95 €

DESUMIDIFICADOR 
DEH 10-210 BASTILIPO
Potência 210 W. Fluxo de ar: 120 m3 / h. 
Ele desconecta quando o tanque está cheio. 
Descongelação automática. Filtro anti-partículas 
lavável e baixo nível de ruído 42 dB. Volume 
do tanque 3 litros. Com rodas para transporte. 
Perfeito para salas de 10-20 metros quadrados. 
Dimensões: 30,4x23,4x49 cm. Peso: 10 Kg

Ref: 60532001169,95 €

DESUMIDIFICADOR BIGDRY 
9000 CECOTEC
Desumidificação de até 20 litros / dia. Tanque removível 
4,5 lts. 2 velocidades de desumidificação, baixa ou alta. 
Pode desumidificar um volume de até 250 m3 / h (salas 
até 90 m2). Desligamento automático com tanque 
cheio. Permite que você selecione a porcentagem de
Umidade ambiente desejada entre 40% e 80%.
Temporizador programável até 12 horas com
desligamento automático. Visor LED para visualizar 
todos os modos de operação e temperatura disponíveis
e porcentagem de umidade ambiente.

Ref: 62932002199,95 €

DESUMIDIFICADOR BIGDRY 
7000 MASTER CECOTEC
Desumidificação 16 lts / dia. Tanque removível 4 lts. 
Pode desumidificar um volume de até 200 m3 / h 
(salas até 70 m2). Possui 3 modos de operação: 
modo automático, modo de secagem de roupas e 
modo noturno. Função de advertência para tanque 
cheio. Display de LED para exibir a temperatura 
ambiente atual e a porcentagem de umidade. 
Controles de toque. Temporizador programável 
até 12 horas com desligamento automático.

Ref: 62932003169,95 €

DESUMIDIFICADOR BIGDRY 
4000 EXPERT CECOTEC
Desumidificação até 10 litros / dia. Tanque removível 
de 2,5 litros. 2 velocidades. Pode desumidificar um 
volume de até 105 m³ / h (salas de até 40 m²). Des-
ligamento automático com tanque cheio para evitar 
transbordamentos e reduzir o consumo de energia. 
Permite que você selecione a porcentagem de
Umidade ambiente desejada entre 40% e 80%.
Tela de led. Temporizador programável até
24 horas com desligamento automático.

Ref: 62932001139,95 €

30 E: 30 lts.

Ref: 6323220399,95 €

16 E: 16 lts.

Ref: 6323219249,95 €

DESUMIDIFICADOR DHUM S&P
12 E: 2 velocidades e 3 modos de operação. Temporizador 
programável, função de degelo. Temperatura de operação 
5-32 ºC. 12 lts.

Ref: 6323209219,95 €

ABSORVENTE
ANTI UMIDADE HENKEL
Desumidificador com aroma de 
lavanda para armários.

Ref: 640040085,95 €

RECARGA ABSORVENTE
HENKEL
450 gr. Cheiro neutro.

Ref: 640040026,50 €

DESUMIDIFICADOR 
AERO 360 HENKEL
Eficiência de 40%, dispositivo mais 
seguro, sistema anti-tombamento. 
Comodidade, fácil esvaziamento sem 
contato com a água residual. Absorve 
a umidade e neutraliza os odores. 
Adequado para espaços de 22 m2.

Ref: 6400400112,95 €

450 gr. Lavanda, fonte de 
frescor e flores silvestres.

Ref: 64004005-06-076,95 €
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BASE MÚLTIPLA
FAMATEL
3 tomadas, USB.

Ref: 16107446
24,95 €6 tomadas, USB

Ref: 7046806632,50 €

BASE MÚLTIPLA
FAMATEL
4 tomadas, USB

Ref: 1610744729,95 €
Cabo 3x1,5. 3 mts

Ref: 704740027,95 €

PROLONGADOR FAMATEL
Cabo 3x1,5. 2 mts

Ref: 704740016,00 €

4 tomadas, Cabo 3,0 mts.

Ref: 704680687,50 €

3 tomadas, Cabo 3,0 mts.

Ref: 704680676,95 €

6 tomadas, Cabo 1,5 mts.

Ref: 704610076,50 € 6 tomadas

Ref: 704610065,50 €

5 tomadas, Cabo 1,5 mts.

Ref: 704610055,75 € 5 tomadas

Ref: 704610044,95 €

4 tomadas, Cabo 1,5 mts.

Ref: 704610035,50 € 4 tomaas

Ref: 704610024,50 €

BASE MÚLTIPLA FAMATEL
Com interruptor.
3 tomadas, Cabo 1,5 mts. 

Ref: 704610014,75 €
BASE MÚLTIPLA FAMATEL
3 tomadas

Ref: 704610003,95 €

Cabo 3x1,5. 5 mts

Ref: 704740039,95 €

CRONOTERMOSTATO DIGITAL SEM FIO IMPREX
Controle e programe a temperatura ambiente da sua casa, ela pode ser programada 
adaptada às necessidades de cada casa ou selecionar qualquer um dos modos 
pré-selecionados. A sua tecnologia de infravermelhos permite a sua ligação à caldeira 
sem a utilização de cabos; Isto permite a sua mobilidade em toda a casa e a sua 
instalação na parede e na mesa. Funciona com 2 baterias triplo A (não incluídas), 
montagem na parede e inclui suporte. Programação semanal 7 dias (opção 7 dias, 5 + 1 
+ 1 e 5 + 2) e até 6 programas por dia (opção 6 programas ou 4 programas). Proteção 
contra congelamento e indicador de bateria fraca.

Ref: 1787501074,95 €

PROGRAMADOR 
ANALÓGICO IMPREX
Programação 24 horas, comutando 
a cada 30 minutos. Pacote de duas 
unidades.

Ref: 178750028,25 €

CRONOTERMOSTATO DIGITAL IMPREX
Link com receptor via RF no controle de 100m de distância 
do local aberto. Programação 7 dias. 6 programas por dia. 
Operação manual-AUTO.

Ref: 97520299,95 €

PROGRAMADOR 
ANALÓGICO IMPREX
Programador diário.

Ref: 190750084,95 €
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TESA MOLL PERFIL P
TESA TAPE
Junta de borracha de fácil apli-
cação em janelas e portas. Cor 
branca ou castanha.

Ref: 21784091-937,50 €

TESA MOLL PERFIL E
TESA TAPE
Junta de borracha adesiva. 
Tamanho 5x9 mm. Cor bran-
ca ou castanha.

Ref: 21784076-785,25 €

BAR ABAIXO DAS 
PORTAS TESA TAPE
1x40 mm. Alumínio branco ou marrom.

Ref: 21784115-10119,95 €

BURLETE ESPUMA
TESA TAPE
Sistema prático de “decolagem”. Folha flexí-
vel não adesiva de PVC de alta densidade e 
revestimento de poliéster. Para interiores e 
exteriores, para desalinhamentos de até 22 
mm. Cor antracite, 95x25 mm.

Ref: 2172501011,50 €

TESA MOLL PERFIL V
TESA TAPE
Escova autoadesiva em PP para 
isolamento de portas e janelas de 
correr. 5 mts. Cor cinzenta.

Ref: 217730038,95 €

TESA MOLL UMBRAL
TESA TAPE
Fita adesiva de borracha que veda até 
20 mm. Para pavimentos planos. Rápido 
e fácil de instalar. 1x38 mm. Cor branca 
ou castanha.

Ref: 21784088-873,25 € 10x25 mm.

Ref: 21784086
5,75 €

Ref: 21784084
3,50 €

ESPUMA TESA TAPE
Para portas e janelas. Fácil de se adaptar 
a qualquer incompatibilidade. Cor branca.
10x9 mm.

Ref: 21784082
2,20 €

PERFIL SILICONA
TESA TAPE
Perfil de silicone transparente 
6m x 9mm Perfil Omega.

Ref: 2171600310,50 €

BAR ABAIXO DAS 
PORTAS TESA TAPE
1x37 mm. PVC branco, marrom, 
transparente, bege ou marrom claro.

Ref: 21784090-92-94-95-989,20 €

CAPACHO COCO POP
ASTUR DINTEX
Tapete de fibra COCO branco 
divertido com base de PVC 
antiderrapante. Excelente absorção 
de água. 40x70 reto.

Ref: 435390819,25 €

CAPACHO COCO GEOMÉTRICO
ASTUR DINTEX
Capacho em FIBRA DE COCO branca com base 
em PVC ANTI-SLIP. Brilho e solidez das cores. 
Dimensões: 40x70 cm.

Ref: 161071259,25 €

CAPACHO COCO EUROPA M/LUNA
ASTUR DINTEX
Capacho em fibra COCO natural com base em 
PVC antideslizante. Excelente absorção de água. 
Dimensões: 40x70 cm.

Ref: 435390148,25 €

CAPACHO COCO NATURAL EUROPA
ASTUR DINTEX
Capacho em fibra COCO NATURAL com base 
em PVC antideslizante. Solidez da fibra e da cor. 
Dimensões: 40x70 cm.

Ref: 161071228,25 €

CAPACHO COCO DUO RETO
ASTUR DINTEX
Capacho em fibra COCO natural com base em 
PVC antideslizante. Excelente absorção de 
água. Dimensões: 40x60 cm.

Ref: 435391566,75 €

10x15 mm.



Válido até 31 de Janeiro de 2022

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessonal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

AQUECEDOR EXTERIOR
MERCAGAS
Fabricado em aço inoxidável, 
potência nominal 5,7 - 8,5 Kw.

Ref: 90235010529,95 €

AQUECEDOR EXTERIOR
MERCAGAS
Pintado em epóxi. Queimador e grel-
ha radiante em aço inox. Capacidade 
de aquecimento: 3000 - 9000 Kcal / 
h. Ignição: piezoelétrica.
Consumo: GLP: 0,30 - 0,9 Kg / h. 
Dimensões: Ø Tela 850 mm.

Ref: 90235007249,95 €

AQUECEDOR EXTERIOR
GAS PINTADA MERCAGAS
Fogão ao ar livre a gás butano-propano. 
Ignição piezo. Consumo 0,3 - 0,9 kg / h. 
Cor preta.

Ref: 90235012219,95 €


